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El evento Joropo al Parque fue realizado entre el 24 y 25 de junio, en 

su segunda versión, se llevó a cabo en la Plaza de Bolívar de la 

ciudad de Bogotá, se presentaron 8 agrupaciones locales integradas 

por jóvenes mujeres. También participaron más de 20 artistas de los 

llanos orientales, incluidos dos grandes de la música llanera: Jhon 

Onofre y el 'Cholo' Valderrama. Además, varias agrupaciones 

distritales y nacionales de danza recorrieron la Carrera Séptima en lo 

que se denomina el Llanódromo. 

La Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte realizó un sondeo a 

548 asistentes del festival en la Plaza de Bolívar y, presento los 

resultados en el mes de diciembre. Esta información es utilizada 

como insumo por el Observatorio de Turismo de Bogotá, para realizar 

un análisis del impacto que este evento generó en la ciudad.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

51,6%
48,0%

0,4%

Mujer Hombre No responde

SEXO Y EDAD DE LOS ASISTENTES AL EVENTO 

3,5%

7,4%

21,9%

24,8%

42,5%

Menor de 18

años

Mayor a 60

años

46-60 años

31-45 años

18-30 años

Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

RESIDENCIA HABITUAL DE LOS ASISTENTES AL EVENTO 

Bogotá 

84,9 % 

 

Otro municipio 

9,9 % 

 
Otro país 

5,1 % 

   

No responde 

0,2 % 

 
Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

Total, de turistas y 

excursionistas  

15,0 % 

Turistas 

12,0 % 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ORÍGEN DE LOS TURISTAS Y EXCURSIONISTAS QUE ASISTIERON AL EVENTO 

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

1,9%

3,8%

3,8%

3,8%

3,8%

3,8%

5,7%

5,7%

9,4%

15,1%

30,2%

Guajira

Atlántico

Boyacá

Caquetá

Magdalena

Antioquia

Cauca

Putumayo

Arauca

Norte de Santander

Bolívar

Caldas

Risaralda

Meta

Tolima

Santander

Casanare

Cundinamarca

3,7%

3,7%

3,7%

3,7%

3,7%

3,7%

3,7%

3,7%

11,1%

11,1%

14,8%

33,3%

Alemania

Argentina

Brasil

Ecuador

España

Francia

Nicaragua

Puerto Rico

Panamá

Venezuela

Perú

México

Turistas 

internacionales   

Turistas  

nacionales   

Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOTIVO DE VIAJE DE LOS TURISTAS QUE ASISTIERON AL EVENTO 

1,2%

2,5%

2,5%

3,7%

3,7%

12,3%

16,0%

24,7%

33,3%

Negocios y motivos profesionales

Compras

Trabajo remunerado en Bogotá

Otro

Salud - Bienestar y atención médica

Educación y formación

Visita a familiares y amigos

Asistencia al festival

Vacaciones/recreación/ocio

Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

GASTO PROMEDIO DE LOS TURISTAS Y EXCURSIONISTAS QUE ASISTIERON AL 

EVENTO 

En promedio los turistas y excursionistas 

asistentes al evento gastaron en la ciudad 

  3.056.250 

Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

  Muy Importante Importante No tan importante 

Los grupos y artistas que se presentan 33,8% 13,1% 6,9% 

Curiosidad por conocer este festival 24,6% 15,7% 8,0% 

Conocer más grupos o bandas 11,5% 19,3% 5,8% 

Pasaba por acá 11,3% 9,7% 13,9% 

Porque es gratis 5,3% 14,2% 18,8% 

Conocer gente nueva 4,0% 6,4% 9,7% 

Por costumbre 2,4% 4,4% 6,6% 

Encontrarse con otros amigos 2,2% 3,8% 5,3% 

Ir a bailar 1,6% 6,8% 7,5% 

Otro 1,6% 1,3% 3,5% 

Ver bailar 1,5% 4,2% 9,9% 

Ns/Nr 0,2% 1,1% 4,2% 

 

 

 Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PERCEPCIÓN Y SATISFACCIÓN DE LOS ASISTENTES AL EVENTO 

EVALUACIÓN DEL EVENTO FRENTE A VERSIONES ANTERIORES 

Artistas nacionales Artistas distritales 

42,2 % 37,8 % 

56,8 % 61,1 % 

1,1 % 1,1 % 

PRINCIPAL MOTIVO DE ASISTENCIA AL EVENTO 

 Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   



 

 

 

 

 

 Bueno Excelente Malo Pésimo 

El sonido 59,9% 38,0% 1,5% 0,7% 

El lugar donde se realizó el evento 62,8% 35,0% 2,0% 0,2% 

Los horarios del festival 67,2% 32,1% 0,7% 0,0% 

El comportamiento de los demás 

asistentes 70,8% 28,8% 0,4% 0,0% 

La cantidad de baños 67,7% 27,9% 3,5% 0,9% 

La logística para acceder al evento 69,3% 29,9% 0,5% 0,2% 

La ubicación de los baños 71,0% 26,6% 1,6% 0,7% 

Las vías y entradas de acceso al evento 71,2% 25,9% 2,6% 0,4% 

El aseo en general al interior del evento 72,8% 24,3% 2,4% 0,5% 

La seguridad al interior del evento 72,8% 24,3% 2,4% 0,5% 

La iluminación 68,8% 30,7% 0,5% 0,0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25,3%
24,4%

14,3%
13,2% 12,5%

4,9%
3,8% 1,6%

En el lugar

del evento

Internet Televisión Otro

ciudadano

Otro* Radio Lugar de

estudio o

trabajo

Prensa

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EVALUACIÓN DE LOS ASISTENTES SOBRE DIFERENTES ASPECTOS 

DEL EVENTO 

 Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

 Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

MEDIOS POR LOS CUALES LOS ASISTENTES SE ENTERARON DEL EVENTO 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GASTO EN TRANSPORTE DE LOS ASISTENTES AL EVENTO 

1,3%

2,1%

4,1%

5,1%

7,7%

34,9%

44,9%

Entre $50.001 y $60.000

Entre $30.001 y $40.000

Más de $60.000

Entre $40.001 y $50.000

Entre $20.001 y $30.000

Menos de $10.000

Entre $10.000 y $20.000

3,2%

3,2%

6,7%

22,7%

24,4%

39,8%

Entre $60.001 y $80.000

Más de $100.000

Entre $80.001 y

$100.000

Entre $40.001 y $60.000

Menos de $20.000

Entre $20.000 y $40.000

GASTO EN ALIMENTACIÓN DE LOS ASISTENTES AL EVENTO 

 Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

 Fuente: Secretaria de Cultura, Recreación y Deporte 

Elaboración: Subdirección de Inteligencia y Tecnologías de la Información – IDT   

Gasto promedio en transporte 

de los asistentes encuestados 

$ 181.324 

Gasto promedio en 

alimentación 

de los asistentes encuestados 

$ 269.815 


